

Secretaría de Desarrollo e Integración Social



En la ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las 12:00 doce horas del día 23 veintitrés de marzo del año 2018 dos mil dieciocho, en la Sala de Juntas del Despacho de la Secretaría de Desarrollo e Integración Social del Gobierno del Estado de Jalisco, ubicada en la Avenida Circunvalación Jorge Álvarez del Castillo número 1078 en la Colonia Mezquitan Country, en Guadalajara, Jalisco, nos reunimos el Prof. y Lic. Daviel Trujillo Cuevas, en su carácter de Secretario de Desarrollo e Integración Social Gobierno del Estado de Jalisco, el L.C.P. Ezequiel Romero Villarreal, en su carácter Director General Administrativo y la Lic. Beatriz Adriana Hernández Portillo, en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia, a efecto de constituir el Pleno del Comité de Trasparencia de la Secretaría de Desarrollo e Integración Social Gobierno del Estado de Jalisco, con la finalidad de dar cumplimiento a los establecido en los artículos 25 fracción II, 27, 28 y 29 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión del cambio de Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo e Integración Social del Estado de Jalisco.

Haciendo uso de la voz la Lic. Beatriz Adriana Hernández Portillo, pone a consideración de los integrantes del mismo el siguiente orden del día:

- 1.- Lista de asistencia y declaración del quórum.
- 2.- Instalación del Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo e Integración Social Gobierno del Estado de Jalisco y notificación al Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos personales del Jalisco, del cambio de titular de la Unidad de transparencia.
- 3.- Informe del periodo vacacional, que comprende del lunes 26 de marzo al viernes 06 de abril del año en curso, reanudando labores el día lunes 09 de abril de 2018.

Una vez que la Secretario del Comité da a conocer el orden del día lo pone a consideración para su aprobación.

No habiendo manifestaciones al respecto, queda aprobado el orden del día.-----

Desahogo del orden del día

Punto 1 del orden del día

En uso de la voz la Lic. Beatriz Adriana Hernández Portillo, Secretario del Comité informa al Presidente del mismo que se encuentran presentes tres de los tres integrantes del Comité de Transparencia siendo los Siguientes:

 Prof. y Lic. Daviel Trujillo Cuevas, en su carácter de Secretario de Desarrollo e Integración Social Gobierno del Estado de Jalisco y Presidente del Comité de Transparencia.

Computer of

M

N

SEDIS.JALISCO.GOB.MX



Secretaría de Desarrollo e Integración Social



3.	L.C.P.	Ezequiel	Romero	Villarreal,	Director	General	Administrativo	
	integra							

---APROBADO-----

Punto 2 del orden del día

Haciendo uso de la voz el **Prof. y Lic. Daviel Trujillo Cuevas,** Presidente del Comité de Transparencia, informa a los presentes que en su carácter de Secretario nombró al **L.C.P. Ezequiel Romero Villarreal** como Director General Administrativo, a partir del día 01 de marzo del 2018 dos mil dieciocho, por lo que se INSTALA de conformidad con el artículo 28 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, a partir de esta fecha el Comité de Transparencia quedando integrado de la siguiente manera:

- Prof. y Lic. Daviel Trujillo Cuevas, en su carácter de Secretario de Desarrollo e Integración Social Gobierno del Estado de Jalisco y Presidente del Comité de Transparencia.
- 2. Lic. Beatriz Adriana Hernández Portillo, en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo e Integración Social Gobierno del Estado de Jalisco, y Secretario el Comité de Transparencia.
- 3. L.C.P. Ezequiel Romero Villarreal, Director General Administrativo, integrante del Comité de Transparencia

Una vez expuesto lo anterior, se somete a votación de los integrantes, la conformación del Comité de Transparencia

-----APROBADO-----

Punto 3 del orden del día

Se pone a consideración de los Integrantes del Comité de Transparencia la suspensión de los términos establecidos por la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, para la sustanciación de los procedimientos en ellas contenidas, que comprende del lunes 26 de marzo al viernes 06 de abril del año en curso, reanudando labores el día lunes 09 de abril de 2018, por lo que se propone enviar un oficio informativo al Órgano Garante.

U	Ina ve	z expues	sto lo	anterior,	se somete a	votación	de los	integrantes,	el informe	al
П	ΓEI.									

-----APROBADO-----

M

of

SEDIS.JALISCO.GOB.MX



Secretaría de Desarrollo e Integración Social No existiendo más asuntos que tratar la Lic. Beatriz Adriana Hernández Portillo Secretario del Comité informa al Presidente que fueron agotados todos los puntos del orden del día por lo que se dictan los siguientes:

ACUERDOS

Primero.- Se aprueba el contenido de la presente acta, considerando que este Comité sesiona con fundamento en el Titulo Tercero, Capitulo II, Artículos 27, 28, 29, 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios y la sección II del Reglamento de dicha ley.

Segundo.- Se ratifican los acuerdos tomados en el desahogo del orden del día.

Tercero.- Publíquese la presente acta en el portal de transparencia de esta Secretaría a efectos de dar publicidad al acto de conformidad con el artículo 25 fracción IV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Cuarto.- Notifíquese al Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos personales del Jalisco, la conformación del Comte de Transparencia de esta Secretaria, así como la suspensión de términos derivada del periodo vacacional de primavera 2018.

En uso de la voz el **Prof. y Lic. Daviel Trujillo Cuevas**, Presidente del Comité de Transparencia, declara concluidos los trabajos de la presente sesión

----- Se aprueban los acuerdos----

Así lo acordó el Plano del Comité de Transparencia de Secretaría de Desarrollo e Integración Social del Gobierno del Estado de Jalisco, siendo las 13:00 Trece horas del día 23 veintitrés de marzo del año 2018 dos mil dieciocho.----- CONSTE

ATENTAMENTE

Prof. y Lic. Daviel Trujillo Cuevas, Secretario de Desarrollo e Integración Social Presidente del Comité de Transparencia.

Lic. Beatriz Adriana Hernandez Portillo Titular de la Unidad de Transparencia Secretario del Comité de Transparencia.

L.C.P. Ezequiel Romero Villarreal Director General Administrativo Miembro del Comité de Transparencia

La presente hoja de firmas forma parte del acta de sesión del Comité de Transparencia de la Secretaria de Desarrollo e Integración Social de fecha de 23 de marzo del año 2018